

# 2:1, 中超榜首战, 上港甩开恒大

本报讯 北京时间9月18日19点35分,2018年中超联赛第13轮的一场补赛在上海体育场进行,由上海上港迎战广州恒大。开场49秒,武磊接奥斯卡断抢送球,从右路杀入禁区大力怒射得分。第55分钟,保利尼奥头球为恒大扳平比分。第72分钟,埃尔克森为上港再次取得领先。有意思的是,上半场,恒大或因越位或因手球,被裁判吹掉3粒进球。

开场仅49秒,上港第一次进攻就取得进球。埃尔克森中场拼抢破坏对方节奏,奥斯卡成功断抢,同时把球分给右侧的武磊。武磊得球高速冲刺到禁区内,虽然角度略偏,但面对即将出击的曾诚,武磊选择毫不犹豫地拔脚怒射,皮球直飞球门后侧上角进门,1:0,上海上港领先。武磊咆哮着从面无表情的卡纳瓦罗身边飞奔而过。值得注意的是,这是武磊赛季个人第21球,创生涯最佳,也追平了郝海东中国顶

级联赛96球的进球纪录。

接下来,就是恒大的进球被吹帽子戏法。接下来是恒大的进球被吹帽子戏法:第20分钟,保利尼奥头球反越位破门,但因为手球在先被判进球无效;第33分钟,恒大进攻连续两次头球都砸在了门柱上。最后暴力鸟的补射又因为越位,无效;上半场补时阶段的第49分钟,于汉超头球破门,又因越位在先而无效。

第56分钟,恒大终于扳平比分。恒大角球战术二次进攻,冯潇霆右路精准传中,门前的暴力鸟高高跃起用头破门。

第72分钟,上港再次领先。奥斯卡定位球巧妙送出助攻,埃尔克森前点顺势搓射得分。

此役过后,上港以49分占据中超积分榜第一位置,恒大45分居第二。今年的中超联赛,上港能否打破恒大连庄成为新科冠军,剩下的8轮比赛一刻都不能放松。(新体)



武磊闪电进球,追平郝海东中国顶级联赛96球的进球纪录。(东方IC)

## 2018中网总奖金再创新高,突破1000万美元

本报讯 9月18日消息,由16位大满贯冠军、10位前任或现任世界第一领衔参赛的网坛豪华盛宴即将在国家网球中心再度上演。作为亚洲最顶级的综合性网球赛事,2018中网总奖金再创历史新高,首次突破1000万美元大关。其中,女子赛事总奖金764万美元,男子赛事总奖金340万美元。

中网女子比赛是仅次于大满贯赛的皇冠明珠级赛事,奖金数额一贯诱人。2018年中网女子赛事总奖金大幅“加码”,在去年6382万美元的基础上再增加125万美元,首次突破700万美元。相比印第安威尔斯、迈阿密这两站皇冠赛事的96签位,中网的签位为64,对于球员来说,较少轮次可分享到的奖金更多,中网参赛显然更具“性价比”。

ATP方面,中网的男子比赛是仅次于大满贯和ATP1000系列赛的赛事,比赛总奖金也是逐年“加价”。2018年中网男子赛事总奖金由去年的3028万美元,提升至340万美元,赛事总奖金在ATP500赛名列前茅的同时,也有比肩大师赛的趋势。值得一提的是,今年中网的ATP比赛可谓强手林立,除纳达尔、穆雷、德尔波特罗三位大满贯冠军确认出席外,兹维列夫、迪米特洛夫、伊斯内尔、丘里奇等球员都加入到赛事的争夺中,焦点战役

一触即发。

中网奖金迎来突破,参赛阵容自然璀璨闪耀。2018年恰逢中网赛事十五周年,在早些公布的参赛选手名单中,共囊括了16位大满贯单打冠军以及10位前任和现任世界第一。小威廉姆斯、哈勒普、阿扎伦卡、沃兹尼亚奇、科贝尔等大满贯冠军将联手男子顶尖阵容集体亮相,共襄中网“15-love”豪华网球盛宴。

9月10日开始,中网门票优惠政策也做了全面调整,除决赛外全票品享九折优惠,优惠政策持续至9月22日。在此基础上,官网购票还可享受中信银行持卡人九折优惠(网上银行或POS机支付),中网会员享受积分抵现,15积分抵1元,最高可抵50%。2018中国网球公开赛将于9月23日-10月7日在北京国家网球中心举行,这也是第15届中网。在网球比赛中,球员得到的第一分用15计量,也正是基于此,中网提出了“15-Love”的口号,既寓意赛事经过十五年的成长迈出了坚实一步,也渴望借此机会能够感恩一路走来支持赛事的球员、球迷、赞助商等。此前在公布正赛名单之时,十余位赛事冠军也一同发出诚挚的邀约:金秋十月,北京相见,一起见证赛事第一个“15-Love”。(新体)

## 然而,莎拉波娃来不成了



本报讯 9月18日,中网官方当天宣布:前世界第一、2014年赛会冠军莎拉波娃因故今年将不会来北京参加比赛。莎拉波娃也铁定错过中网后一周在天津的卫冕战,这样一来,她将继2016年之后,再度以零冠军的姿态结束一个赛季。

作为赛事的最大招牌和票房号召之一,莎拉波娃的缺席对于赛事和球迷而言,固然是一件遗憾的

事,不过若非万不得已和为职业生涯的长远打算,莎拉波娃(上图)显然是不会错过出战北京和天津这两个福地的。而作为赛季末的几站比赛,成绩的好坏对于明年澳网的种子排位有着举足轻重的作用。况且去年她在中网打入十六强,随后又在天津夺冠,所以今年有很多积分要保,如果不是思虑再三,恐怕也不会做出这样的决定。

而对莎拉波娃自己而言,退出年底这两站比赛,却也并非全是消极因素,退赛给了她难得的喘息的机会,这对于一位年龄已经过了31周岁的女选手来说确实是难能可贵的。别忘了,莎娃的老对手小威在很多年前就开始缺席亚洲赛季了,她后来甚至连总决赛都可以放弃,为的就是养精蓄锐来年再战。而如今的莎娃也进入了“高龄”选手行列,小威的成功经验显然值得她拿来借鉴。

而且翻开莎娃今年的参赛计划,她因伤打打停停的次数明显增多,急需一个完整的假期好好将身体保养一番,已备来年再战,毕竟对于莎娃这样级别的选手来说,大满贯还是更重要的赛事,为了来年澳网能够以健康的身体、饱满的姿态去参赛,她的一切赛程安排都要围绕这个大满贯这个重心来调整。

所以此刻对莎拉波娃而言,退出包括中网在内的剩余赛事,目的就是要弃卒保车,在有限的职业生涯内“集中力量办大事”,而不是为了积分和排名去冒受伤的风险。(新体)

体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 65.15 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



迎锦绣中华,  
送双节好礼!

中秋、国庆双节齐聚  
你是否还在为去哪儿游玩犹豫不决?  
你是否在期待一次美妙的邂逅?  
别找了,你想要的惊喜都在这里了!  
送好礼,我们是认真的!

双节将至,好礼来袭!  
是时候与体彩顶呱刮来一场“买买买”的约会了!

近日,顶呱刮新票“锦绣”,将陆续在我省各地上市销售。“锦绣”是一款文化类主题票,单票面值20元,头奖100万元。该票设计大气时尚、高贵典雅,使用金属墨印刷的票面,洋溢着浓厚的富贵气息。恰逢国庆前夕上市,文化主题搭配“锦绣”名称,饱含美好的祝福。

游戏规则:游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即

体彩顶呱刮新票“锦绣”感恩回馈!

中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码之一相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

2018年9月15日—10月7日,河南体彩将开展“迎锦绣中华,送双节好礼”主题营销活动。

活动期间,购彩者在我省任一体彩销售网点购买“锦绣”主题即开票(20元面值),若单张彩票刮中相关预埋符号,并经体彩销售网点兑奖设备(IVT或BCR)扫描确认(促销兑奖)后,即可获赠精美礼品一份。礼品数量有限,先刮先得,送完为止。

详见下表:

温馨提示:礼品领取及相关注意事项等内容,详见活动海报,或咨询全省各体彩销售网点!

连日来,天气已渐渐转凉,如此好的气候,空闲时间何必蜗居在家,带上您的家人一起出门Happy!在购买体彩顶呱刮的过程中,体验踏青般的欣喜和愉悦吧!

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。快乐购彩,理性投注,未成年人不得购买彩票及兑奖!

(文/河体)

刮中预埋符号	获赠礼品	礼品数量
吉 或 锦	手机一部	共计 230 部
兴 或 旺	电动剃须刀一个	共计 12600 个

